
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
 DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA 

CNPJ 05.774.894/0001-90 
 
 

Rua Senador Saraiva 136 - Centro – 13.870-020 – São João da Boa Vista – SP 
 (19) 3633-6268 - instituto@saojoaoprev.sp.gov.br  

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 
SÃO JOÃO DA BOA VISTA – SÃO JOÃO PREV. 

 
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às 09h00min (nove 

horas), reuniram-se na sede do São João Prev, o Presidente do Conselho Sr. Luiz 

Carlos Evaristo e membros efetivos: João Henrique de Souza, Edilaine Aparecida 

Trindade, Débora Ferraz Carvalho e o Sr. Mayson Henrique da Silva. O Sr. Thárcio de 

Luccas Mendonça Azevedo justificou sua ausência. A reunião iniciou com a análise dos 

documentos referentes a movimentação contábil do mês de abril de 2023. A Conselheira 

Sr. Débora Ferraz Carvalho sugeriu que nos processos de compra, diante a 

impossibilidade de conseguir 3 (três) cotações, fossem anexadas as cotações 

negativas, quando houver, ou ainda cópia de compras similares de outros órgãos que 

comprovem a compatibilidade dos preços com o mercado. O Conselho verificou que os 

Processos de Adiantamento do mês de abril de 2023 apresentam alguns relatórios que 

estão em desacordo com o que regulamenta o Decreto nº 7.060 de 17 de março de 

2022, o Conselheiro Mayson Henrique da Silva sugeriu verificar com o Jurídico do 

Instituto de Previdência a possibilidade de adequação do Decreto por meio de um novo 

Decreto que contemple as especificidades do Instituto de Previdência, uma vez que o 

Decreto nº 7.060/2022 contempla somente as especificidades da Prefeitura Municipal. 

Ainda assim, entende que os relatórios devem estar padronizados de acordo com o que 

regulamenta o Decreto nº 7.060 de 17 de março de 2022. Referente a publicação dos 

Contratos e Processos Licitatórios no Portal da Transparência o Sr. Mayson Henrique 

da Silva verificou, que os mesmos estão sendo atualizados de acordo com o solicitado 

em Reunião. Os membros do Conselho em comum acordo decidiram colocar em pauta 

na próxima reunião a regularização do Regimento Interno do Conselho Fiscal e também 

para próxima reunião o Sr. Leandro Donizete Gonçalves Pedro apresentará o modelo 

sugerido de Relatório Trimestral dos Investimentos para os devidos ajustes e ou 

aprovação. O Conselho Fiscal analisou Oficio nº 144/2022 encaminhado em 31/08/2022 

pelo Sr. Cléber Augusto Nicolau Leme - Diretor Jurídico do Instituto de Previdência dos 

Servidores Públicos do Município de São João da Boa Vista ao Sr. Diogo Chagas - 

Diretor Financeiro da Prefeitura Municipal. O referido oficio trata das Contribuições 

Previdenciárias incidentes sobre os valores pagos por decisões judiciais pelo Município. 

Os Sr.(s) Mayson Henrique da Silva e Hélio Fortunato solicitaram uma reunião com o 

Jurídico do Instituto de Previdência para discutir o assunto mencionado no oficio e 
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convencionou-se o levantamento de informações mais abrangentes. Considerando a 

relevância do assunto, o Sr. Mayson Henrique da Silva compartilhou as informações 

com os demais membros do Conselho Fiscal e o Conselho por decisão unânime dos 

presentes solicita ao Jurídico do Instituto de Previdência, que manifeste suas 

considerações, bem como, viabilize a necessidade de notificação da Prefeitura 

Municipal acerca da matéria e retorne uma posição a esse Conselho em 90 (noventa) 

dias, a contar desta data. Os relatórios das Demonstrações Contábeis e Conciliação 

Bancária das Contas Correntes e Investimentos do mês de abril/2023 foram analisados 

e aprovados pelos Membros do Conselho. Nas Atas de março, abril e maio. “Em tempo: 

onde se lê Ata da Segunda Reunião, Ata da Terceira Reunião, Ata da Quarta Reunião, 

leia-se Ata da Primeira Reunião, Ata da Segunda Reunião, Ata da Terceira Reunião. 

Nada mais havendo a ser analisado, a reunião foi encerrada às 11h05 min (onze horas 

e cinco minutos) do mesmo dia e eu, Edilaine Aparecida Trindade, na qualidade de 

secretária lavrei a presente. São João da Boa Vista, aos 23 (vinte e três) dias do mês 

de junho de dois mil e vinte e três. 

       

 

             Luis Carlos Evaristo                                                    Débora Ferraz Carvalho 

                     Presidente                                                                      Membro                                              

 

   

         João Henrique de Souza                                                Mayson Henrique da Silva 

                        Suplente                                                                         Membro 

                        

          

        Edilaine Aparecida Trindade                                           

                      Secretária                                                                     
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 PARECER DO CONSELHO FISCAL 
Após análise dos relatórios : Balancetes da Receita e Despesa; Relatório de 

Receitas e Despesas (demonstradas as Receitas de Contribuições Previdenciárias, 

Despesas Previdenciárias e Administrativas, Receitas de Compensação Previdenciária 

entre o Regime Geral e o Regime Próprio (Comprev) e Receitas de Aportes realizados); 

Relatório dos Investimentos - Rendimentos das Aplicações Financeiras; Conciliações 

Bancárias (Investimentos e Contas Correntes); Demonstrativo dos Saldos Bancários do 

mês de abril de 2023 e Processos de Adiantamento, houve por parte dos presentes o 

entendimento de que a documentação está regular, razão pela qual opinamos pela 

aprovação dos Balancetes Mensais da Receita e Despesa do mês de abril de 2023, sem 

qualquer ressalva ou recomendações. 

  

         

             Luis Carlos Evaristo                                                    Débora Ferraz Carvalho 

                     Presidente                                                                      Membro                                                 

 

   

         João Henrique de Souza                                                Mayson Henrique da Silva 

                        Suplente                                                                         Membro 

                        

          

        Edilaine Aparecida Trindade                                           

                      Secretária                                                                     
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